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Tisková zpráva 

Společně pro elektromobilitu: Další organizace převzaly vozy 

Hyundai Kona Electric 

 
• Nošovický Hyundai pokračuje v programu Společně pro elektromobilitu, který 

umožňuje obcím, úřadům a dalším organizacím v Moravskoslezském kraji 

bezplatně využívat elektromobil Hyundai Kona Electric po dobu 6 měsíců. 

• Čtveřice úspěšných žadatelů si tak vyzkouší výhody elektromobilu z Nošovic  

na vlastní kůži. 

 

Nošovice, 11. února 2025 – Nadační fond Pavla Novotného, Šance podaná ruka, město Frýdlant 

nad Ostravicí a Diecézní charita ostravsko-opavská – zástupci těchto institucí si v úterý 11. února 

převzali elektromobil Hyundai Kona Electric v rámci grantového programu Společně pro 

elektromobilitu. Vozy budou zdarma využívat po dobu půl roku. Tento program, který automobilka 

Hyundai v Nošovicích spustila v roce 2022, podporuje rozvoj elektromobility v Moravskoslezském 

kraji a pomáhá zvyšovat povědomí o výhodách elektrických vozidel mezi širokou veřejností.  

Pavel Novotný, předseda správní rady Nadačního fondu Pavla Novotného, přiblížil, jak bude 

organizace vůz využívat: „Na Konu Electric se moc těšíme. Poslouží nám při cestách ke klientům a 

na naše akce, kterých pořádáme desítky ročně. Velmi si vážíme této příležitosti a chceme poděkovat 

společnosti Hyundai za podporu. Těšíme se na to, jak auto pomůže nejen nám, ale i těm, kteří naši 

pomoc potřebují.“ Nadační fond působí v 10 nemocnicích po celé České republice, koordinuje 

činnost 205 dobrovolníků a provozuje dvě poradny v Ostravě a Krnově, které ročně navštíví několik 

stovek pacientů. 

„Od roku 2022 si elektrickou Konu vyzkoušelo 10 subjektů. Začínali jsme s jedním vozem na rok, 

postupně počet aut roste a nyní už máme k dispozici 4 elektromobily, které půjčujeme na 6-12 

měsíců, takže se během jednoho roku může prostřídat až 8 různých organizací. Rostoucí zájem o 

tento program nás velmi těší. Od spuštění programu se nám sešlo 21 žádostí a úspěšní žadatelé s 

vozy najeli přes 47 tisíc kilometrů,“ dodala Barbora Hermanová z oddělení vnějších vztahů 

automobilky.  

Další kolo příjmu žádostí bude pro regionální obce, úřady a další organizace v Moravskoslezském 

kraji otevřeno na jaře letošního roku. Podrobnosti o tomto programu naleznou zájemci na stránkách 

automobilky www.hyundai-motor.cz v sekci O společnosti. Žádosti bude možné podávat v systému 

Grantys.  

http://www.hyundai-motor.cz/
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Hyundai Motor Manufacturing Czech (HMMC) 

Vysokokapacitní závod HMMC zahájil v Nošovicích výrobu v listopadu 2008. Rekordním byl rok 2016, kdy bylo 

v Nošovicích vyrobeno 358 400 aut. Největší podíl výroby dlouhodobě připadá na model Tucson, který tvoří přibližně 70 % 

celkové produkce nošovické automobilky. Automobily z HMMC se prodávají ve více než 70 zemích na pěti kontinentech.  

Více informací k programu Společně pro elektromobilitu poskytne: 

Jana Opluštilová 
Public Relations 

Hyundai Motor Manufacturing Czech 

jana.oplustilova@hyundai-motor.cz  

tel. +420 596 141 664 
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